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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA

ATA DA 35 REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2.019 DO

NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE

LICENCIATURA EM MATEMÁTICA DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO
LATINO-AMERICANA.

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às lOhOOmin, no Bloco 4 Espaço 3 Sala 9

do PTI, ocorreu a terceira Reunião Ordinária de 2.019 do Núcleo Docente Estruturante do curso

de Licenciatura em Matemática (NDE-LM), da Universidade Federal da Integração Latino-

Americana (I.JNILA), em atendimento à convocatória enviada pela Presidente do NDE-LM em 22

de Abril de 2.019. Estiveram presentes os membros (elencados segundo a ordem alfabética de seus

prenomes): CLEILTON APARECIDO CANAL, ELMHA COELHO MARTINS MOURA,

GUILHERME VASCONCELOS DA SILVA MAURO, PATRICIA COUTO GONÇALVES

MAURO, PRISCILA GLEDEN NOVAES DA SILVA. Também esteve presente o professor
Gustavo Barbosa a convite do NDE. Foi feita a leitura da ata da última reunião e prosseguiu-se os

trabalhos de correção do PPC segundo o parecer técnico no 14/2018 enviado pelo DENDC. As

atividades realizadas foram:

I) Item (ac): professores Priscila, Elmha e Gustavo se reunirão a parte para discutir o tema

"estágio obrigatório" e após finalizadas as discussões os mesmos trarão suas contribuições ao

NDE que por sua vez dará continuidade à correção deste tópico.

2) Item (ad): foi readequado durante a reunião.

3) Item (ae): foi iniciada a leitura do regulamento de TCC para as readequações. Foi consenso que

TCC I e TCC II serão disciplinas com 2 créditos cada, sendo que será usada a expressão "trabalho

de conclusão de curso" quando se quiser referir a atividade de elaboração da monografia e será

usado TCCI ou TCC II quando quiser se referir as disciplinas. Também foi resolvido que

preferencialmente o trabalho de conclusão de curso será feito em uma das três áreas de

conhecimento: Matemática, Matemática Aplicada ou Educação Matemática, sendo o orientador

também vinculado a uma destas três áreas. Os casos que não se enquadrarem poderão ser aceitos

mediante aprovação do colegiado de curso. Os subitens (1) e (2)já foram corrigidos. A correção a

partir do subitem (3) será realizada na próxima reunião, que ocorrerá no dia sete de maio as 14

horas.

E nada mais havendo a tratar, a Presidente deu essa reunião por encerrada às 12h, da qual eu,

PATRICIA COUTO GONÇALVES MAURO, na qualidade de Secretária, lavrei a presente Ata,

que lida e aprovada, vai por mim assinada, pela Presidente e demais membros presentes. UNILA
-

PT!, Foz do Iguaçu, 30 de Abril de 2.019.
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PRISCILA EDEN NOVAES DA SILVA

Professora do CICN/ILACVN - Presidente do NDE-LM
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Professor do CICN/ILACVN Vice-Presidente do NDE-LM
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Professora do CICN/ILACVN - Membro do NDE-LM
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Professora do CICN/ILACVN - Secretária do NDE-LM
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GUILHERME VASCONCELOS DA SILVA MAURO
Protéssor do CICN/ILACVN - Membro do NDE-LM
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